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ATA DA REUNIÃO DO COMPAF-CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA AGRÍCOLA E 
FUNDIÁRIA,  REALIZADA  EM   13/05/2011,  ÀS  14:30H.  NA  SALA  DE  REUNIÕES  DA 
SUBPREFEITURA,  SITO  À  EST.   UNIÃO  E  INDÚSTRIA  –  10.000  –  ITAIPAVA  - 
PETROPOLIS  –  RJ.   O  SR.  DIRETOR  DE  AGRICULTURA,  ABASTECIMENTO  E 
PRODUÇÃO,  LEONARDO  FAVER,   INICIOU  OS  TRABALHOS  DO  CONSELHO, 
EXPLICANDO SOBRE AS QUESTÕES RELACIONADAS AO RIO RURAL , PROGRAMA 
EM ANDAMENTO  EM CONJUNTO  COM A EMATER-RIO, PASSANDO A PALAVRA AO 
SR.  ANDRÉ,  DANDO  INÍCIO  AS  EXPLICAÇÕES   DO  PEM,  LOGO  EM  SEGUIDA, 
CHEGOU  O  EXMº  SR.  SECRETÁRIO  INTERINO  DE  CIENCIA  E  TECNOLOGIA, 
DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E  AGRICULTURA,  CHARLES   ROSSI,  QUE  NO 
MOMENTO   OPORTUNO  DESCULPOU-SE  PELO  ATRASO,   FALANDO  ACERCA  DA 
GRANDE  DIFICULDADE  DE  ACESSAR  O  DISTRITO,  EM  VIRTUDE  DO 
ENGARRAFAMENTO,   PASSANDO   EM  SEGUIDA  A  PALAVRA  AO  SR.  ANDRÉ- 
TÉCNICO  DA  EMATER-RIO,  QUE  FALOU  SOBRE   OS  DIAGNÓSTICOS  DAS 
COMUNIDADES  DO  CAXAMBÚ  E  BONFIM,  REFERIU-SE  A  IMPORTÂNCIA  DA 
PARCERIA COM A PREFEITURA DE PETRÓPOLIS, PARA A EXECUÇÃO E EXITO  NOS 
DIAGNÓSTICOS, POSSÍVEL, TENDO EM VISTA A COOPERAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DA 
UNIVERSIDADE  CATÓLICA  DE  PETRÓPOLIS,  REFERIU-SE  SOBRE  OS 
INVESTIMENTOS NAS DIVERSAS PROPRIEDADES, QUE ACONTECERÃO  MEDIANTE 
ACORDO  DE CUMPRIMENTO DE METAS POR PARTE DO PROPRIETÁRIO  RURAL, 
DISSE  AINDA  QUE  O  RIO  RURAL  PODERÁ  ESTAR  CONTEMPLANDO  PROJETOS 
AGRÍCOLAS  E  OU   AMBIENTAIS,  FALOU  QUE   72  PROPRIEDADES  FORAM 
GEOREFERENCIADAS  PARA  SEREM  CONTEMPLADAS  PELOS  PROJETOS  E  QUE 
TODO O MATERIAL PRODUZIDO ESTARÁ DISPONÍVEL  PARA A PREFEITURA DE 
PETRÓPOLIS,  GOV.  DO  ESTADO,  ASSOCIAÇÕES  PARTICIPANTES  E  OUTROS 
ORGANISMOS, UMA VEZ QUE AS INFORMAÇÕES OBTIDAS SERÃO FERRAMENTAS 
PARA A IMPLEMENTAÇÃO DE POLÍTICAS PUBLICAS E DIVERSOS SEGUIMENTOS DE 
ATUAÇÃO. DISSE  QUE TODOS OS PROJETOS FORAM DISCUTIDOS E ELEBORADOS 
COM   A  EFETIVA  PARTICIPAÇÃO  DA  SOCIEDADE  CIVIL  ORGANIZADA.  FALOU 
AINDA  SOBRE  A  ELABORAÇÃO  DOS  SUBPROJETOS  INDIVIDUAIS,  E  A 
IMPORTANCIA  DA  PARTICIPAÇÃO  DO  SR.  MARCELO  MELO,  FUNCIONÁRIO  QUE 
VEM  SE  DEDICANDO  AO  PROGRAMA,  REPRESENTANDO   A  PREFEITURA 
MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS. DISSE QUE HÁ  UMA PREVISÃO DE PARTICIPAÇÃO DE 
80 PROPRIEDADES (PROJETOS), 40 NO PRIMEIRO SEMESTRE DE 2011 E  40 PARA O 2º  
SEMESTRE QUE SERÃO CONTEMPLADOS,  QUESTIONOU SOBRE A POSSIBILIDADE 
DA  EMPRESA  ÁGUAS  DO  IMPERADOR  ESTAR  INTERESSADA  NO  REFERIDO 
PROGRAMA, HAJA VISTA  QUE A MESMA CAPTA ÁGUAS  DAS DUAS COMUNIDADES 
ONDE  ESTARÃO  RECEBENDO  RECURSOS  PARA  INVESTIMENTOS  NA  MELHORIA 
PARA A QUALIDADE DE SEUS MANANCIAIS,  SUGERIU AINDA QUE A PREFEITURA 
DE PRETRÓPOLIS POSSA ESTAR CONVERSANDO COM ALGUNS REPRESENTANTES 
DA  REFERIDA  CONCESSIONÁRIA  DE  ÁGUAS  E  ESGOTOS  DE  PETRÓPOLIS  PARA 
POSSÍVEL APROXIMAÇÃO. O SR. PAULO PEDROZA AGUINAGA, ASSOCIAÇÃO DOS 
PRODUTORES  RURAIS  DO  BREJAL,  SOLICITOU  INFORMAÇÕES  ACERCA  DAS 
POSSIBILIDADES  DE  SUA  COMUNIDADE  ESTAR  INSERIDA  NO  PROCESSO  DE 
SELEÇÃO PARA O PROGRAMA RIO RURAL. O SR. ANDRÉ (EMATER-RIO), DISSE QUE 
NO MOMENTO NÃO HÁ PREVISÃO PARA NOVA COMUNIDADE ESTAR INSERIDA NO 
PROGRAMA.  FALOU  QUE  A  MAIOR PARCEIRA  É  A  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE 
PETRÓPOLIS. O SR. SECRETÁRIO, CSOLICITOU A CONFIRMAÇÃO DOS NÚMEROS 
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POR COMUNIDADES, SENDO CONFIRMADAS  56 PROPRIEDADES NA COMUNIDADE 
DO  CAXAMBÚ  E  24  PROPRIEDADES   NA  COMUNIDADE   DO  BONFIM.  APÓS 
CONFIRMAÇÃO DOS NÚMEROS O SR. SECRETÁRIO, SUGERIU O APOIO TOTAL PARA 
A  ELABORAÇÃO  DOS  PROJETOS  INDIVIDUAIS  ,  SUGERINDO  AINDA  A 
APROXIMAÇÃO  DAS  DIVERSAS  SECRETARIAS  DA  ADMINISTRAÇÃO  MUNICIPAL 
COM APOIO, COM A POSSIBILIDADE DE CRIAÇÃO DE UM GRUPO DE TRABALHO, 
COM METAS DEFINIDAS PARA A CELERIDADE DOS PROCESSOS. O SR. SECRETÁRIO, 
SOLICITOU INFORMAÇÕES ACERCA DO FUNCIONAMENTO DO PROGRAMA VENDA 
DIRETA,  NOS TERMINAIS E QUE PARA O MOMENTO ESTAVA APROVEITANDO A 
PRESENÇA  DO  VEREADOR  THIAGO  DAMASCENO,  SUGERINDO  ALGUMAS 
MELHORIAS E ADEQUAÇÕES. O SR.  HENRIQUE MESQUITA DA COSTA(SIND. RURAL 
DE  PETRÓPOLIS),  FALOU  SOBRE  A  NECESSIDADE   DE  MELHORIAS   NAS 
INSTALAÇÕES  UTILIZADAS  NOS  TERMINAIS  PARA  A  APRESENTAÇÃO  E 
COMERCIALIZAÇÃO  DE  HORTIFRUTIGRANJEIROS.  O  SR.  PAULO  AGUINAGA(ASS. 
DO BREJAL),  SUGERIU A ABERTURA DO VENDA DIRETA NAS RODOVIÁRIAS DO 
CENTRO E BINGEN. O SR. SECRETÁRIO, SUGERIU AO DIRETOR DE AGRICULTURA, 
UM ESTUDO PARA  QUE SEJA VIABILIZADO UM PROJETO, CITANDO AINDA COMO 
SUGESTÃO OS PROJETOS UTILIZADOS NAS FESTAS TRADICIONAIS DOS COLONOS 
ALEMÃES.  O  SR.  DIRETOR,  LEONARDO  FAVER,  SUGERIU  A  INSTALAÇÃO  DE 
MÁQUINAS  NOS TERMINAIS  PARA QUE OS PETROPOLITANOS COMTEMPLADOS 
COM O CARTÃO IMPERIAL POSSAM ESTAR COMPRANDO HORTIFRUITIGRANJEIROS 
DIRETAMENTE  DOS  PRODUTORES  RURAIS,  INCLUSIVE  NAS  FEIRAS  LIVRES  DE 
PETRÓPOLIS.  O SR.  MÁRCIO (OUVINTE GAP/CPTRANS),  SUGERIU QUE TODOS OS 
PROJETOS,  QUE  POR  VENTURA   VENHAM  A  SER  APRESENTADOS  JUNTO  A 
CPTRANS, TENHAM INFORMAÇÕES COMPLETAS SOBRE  OS PONTOS REFERENTE A 
ÁGUA, LUZ E OUTROS PARA FACILITAR E ATENDER OS FINS NECESSÁRIOS, FALOU 
SOBRE A DIFICULDADE ENFRENTADA  NOS TERMINAIS,  UMA VEZ QUE PARA O 
ACESSO, OS PRODUTORES, PARTICIPANTES DO VENDA DIRETA PODERIAM ESTAR 
UNIFORMIZADOS  E  OU  IDENTIFICADOS   COM  CRACHÁS.  O  SR.   SECRETÁRIO 
SUGERIU PROVIDÊNCIAS IMEDIATAS PARA A IDENTIFICAÇÃO DOS USUÁRIOS, BEM 
COMO  O  CONTATO  COM   ALGUM  REPRESENTANTE  DA  SINART-RODOVIÁRIA 
BINGEN   E  RODOVIÁRIA  CENTRO(REPRESENTANTES),  COM  VISTAS  A  ESTAR 
IMPLEMENTANDO NOVOS PONTOS DE COMERCIALIZAÇÃO  NO MUNICÍPIO, O SR. 
SECRETÁRIO,  SUGERIU  AINDA  ,  QUE  SEJA  VERIFICADO  JUNTO  AS  DIVERSAS 
INSTITUIÇÕES O INTERESSE PARA A INSTALAÇÃO DE MÁQUINAS PARA O USO DO 
CARTÃO.O  SR.  HENRIQUE MESQUITA  DA  COSTA(SIND.  RURAL DE PETROPOLIS), 
FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE ESTAR CONTEMPLANDO OS FLORICULTORES 
DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS COM PONTOS ESPECÍFICOS, FALOU AINDA QUE EM 
DETERMINADA OCASIÃO A ADMINISTRAÇÃO ESTAVA TENTANDO ALGUMA COISA 
PROXIMO  A  CATEDRAL.  O  SECRETÁRIO,  SUGERIU  A  CRIAÇÃO  DE  PONTOS  DE 
VENDAS  COM  QUIOSQUES  ESPECÍFICOS,  EXEMPLIFICANDO  OS  CRIADOS  NAS 
DIVERSAS  PRAÇAS   NA  CIDADE  DO  RIO   DE  JANEIRO.  O  SR.  SECRETÁRIO, 
CONVIDOU  AOS  ´PRESENTES  PARA  NO  DIA   25/05/2011,  ÀS  14:00H.,  PARA  A 
ASSINATURA DO  CONVÊNIO PARA FORNECIMENTO DE MERENDA ESCOLAR PELOS 
AGRICULTORES FAMILIARES  DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS, NA SUBPREFEITURA, 
FALOU  SOBRE  A  GRANDE  IMPORTANCIA  DO  PROJETO  E  EM  ESPECIAL  A 
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AMPLIAÇÃO DOS VALORES PARA LOGÍSTICA,  PARABENIZOU AINDA  A PESSOA 
QUE TEVE A  BRILHANTE IDÉIA DE AUXILIAR AOS PRODUTORES COM  O SUBSÍDIO 
PARA  A  LOGISTICA  DE  TRANSPORTE  E  ENTREGA  DOS  PRODUTOS,  SUGERIU  A 
TODOS QUE DIVULGUEM O PROJETO. O SR. PAULO PEDROSA AGUINAGA(BREJAL), 
INFORMOU,  QUE  OS  PRODUTORES  DO  MUNICÍPIO,  ESTARÃO  AINDA  SE 
PREPARANDO PARA FORNECER CEBOLA ÀS ESCOLAS,  PRODUTO AINDA POUCO 
CULTIVADO  NO  MUNICÍPIO,  APESAR  DAS  POTENCIALIDADES  .  O  SR.  MARCO 
AURÉLIO  MACHADO  ÁVILLA(REPRESENTANTE  DA  APHERJ),  FALOU  SOBRE  O 
PROGRAMA  DE  AQUISIÇÃO  DE  ALIMENTOS,  QUE  ESTARÁ  DISPONIBILIZANDO 
PARA PETRÓPOLIS APROXIMADAMENTE R$200.000,00(DUZENTOS MIL REAIS), PARA 
OS PRODUTORES INSERIDOS NO PROGRAMA. O SR. LEONARDO FAVER-DIRETOR DE 
AGRICULTURA, APRESENTOU RELATÓRIO COM DIVERSAS INSTITUIÇÕES LIGADAS 
A  ASSISTÊNCIA  SOCIAL,  ENCAMINHADO  PELO  JUIZADO  DA  INFÂNCIA  E 
JUVENTUDE DE PETRÓPOLIS (DR. ALEXANDRE TEIXEIRA-JUIZ DE DIREITO).O SR. 
SECRETÁRIO,  CONVIDOU  AOS  PRESENTES  PARA  HOMENAGEM  QUE  SERÁ 
PRESTADA  AO  CARTUNISTA  LAN,  NO  HORTOMERCADO  MUNICIPAL  JOSÉ 
CARNEIRO DIAS, NO DIA 14/05/2011 ÀS 11:00H., QUE TERÁ AINDA RODA DE SAMBA 
COM MULATAS E PRESENÇA DO EXMº SR. PREFEITO DE PETRÓPOLIS, DR. PAULO 
MUSTRANGI DE OLIVEIRA(PREFEITO DE PETRÓPOLIS).  FALOU AINDA SOBRE OS 
ATRASOS COM A EXECUÇÃO DAS OBRAS NECESSÁRIAS PARA A PAVIMENTAÇÃO 
DO HORTOMERCADO MUNICIPAL, EM ESPECIAL  A ULTIMA LICITAÇÃO,  QUE FOI 
DESERTA, UMA VEZ QUE  O   VENCEDOR  DO  CERTAME  NÃO  CONSEGUIU 
CUMPRIR APRESENTANDO OS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A PRESTAÇÃO 
DOS  SERVIÇOS  MENCIONADOS  NOS  EDITAIS  E  QUE  JÁ  FORA  MARCADA  NOVA 
LICITAÇÃO.  O  SR.  LEONARDO  FAVER,  DIR.  DE  AGRICULTURA,  APRESENTOU  A 
PROPOSTA  DE  VISITAÇÃO  A  HORTITEC-FEIRA  DE  TECNOLOGIA  EM 
HORTICULTURA,  EM  SÃO  PAULO,  NA  CIDADE  DE  HOLAMBRA.,  FALOU   AINDA 
SOBRE O RECORD DE PETRÓPOLIS EM NÚMERO DE PRODUTORES EM COMITIVA 
PARA  VISITAÇÃO  NO  ANO  DE  2010.  O  SR.  SECRETÁRIO,  SUGERIU,  QUE  AS 
ASSOCIAÇÕES  DE  PRODUTORES  RURAIS,  FAÇAM  UM  OFÍCIO  EM  CONJUNTO, 
MANIFAESTANDO O INTERESSE DE PARTICIPAREM DO EVENTO, EM ESPECIAL O 
SINDICATO RURAL E APHERJ. O SR. LEONARDO FAVER, FALOU SOBRE O PROJETO 
PAIS, VERIFICANDO A POSSIBILIDADE DE ALGUM INTERESSADO NO MUNICÍPIO DE 
PETRÓPOLIS.  O  SR.  PAULO  PEDROSA  AGUINAGA,  SUGERIU  QUE  O  REFERIDO 
PROJETO  SEJA  APROVEITADO  JUNTO  A  REDE   MUNICIPAL  DE  ENSINO, 
ESCLARECENDO QUE O ATUAL MODELO É INADEQUADO PARA APLICABILIDADE 
NAS  PROPRIEDADES  DO  MUNICPIPIO  DE  PETRÓPOLIS.O  SR.  SECRETÁRIO, 
SOLICITOU INFORMAÇÕES ACERCA DAS MÁQUINAS QUE ESTÃO TRABALHANDO 
NO  CAMINHOS  DA  PRODUÇÃO,  O  SR.  SECERETÁRIO   SUGERIU  MAIOR 
DIVULGAÇÃO DOS SERVIÇOS  QUE ESTÃO SENDO EXECUTADOS PELAS MÁQUINAS 
DO  ESTADO  NAS  ESTRADAS   VICINAIS.  O  SR.  PAULO  PEDROZA  AGUINAGA, 
SUGERIU   QUE SEJA  REGISTRADO  EM  ATA,  ESPECIFICA,  A  REIVINDICAÇÃO  DE 
MUDANÇA  NA GESTÃO DO COMPAF ,   SENDO O MESMO TRANSFORMADO EM 
CONSELHO DELIBERATIVO AO INVÉS DE CONSULTIVO.O SR. SECRETÁRIO DISSE 
QUE O REFERIDO CONSELHO ERA DELIBERATIVO, NO ENTANTO VALE RESSALTAR 
SOBRE  A  NECESSIDADE  DE  ESTUDO  COM  VISTAS  A  VERIFICAÇÃO  EXATA  DA 
FORMA  DE  DISCUSSÕES   NO  CONSELHO.  CASO  NÃO  HAJA  LEI  ESPECÍFICA 
DESIGNANDO  O  REFERIDO  CONSELHO,  PODERÁ  SER  FEITO  CONFORME 
REGULAMLENTO  INTERNO,  E  OU  SUGERIR  A  ALTERAÇÃO  NA  LEGISLAÇÃO 
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DEVIDA.O  SR.  PAULO  PEDROSA  AGUINAGA,  SOLICITOU  A  APRESENTAÇÃO 
MENSAL DE TODAS AS CONTAS MOVIMENTADAS PELO CONSELHO MUNICIPAL DE 
POLÍTICA AGRÍCOLA E FUNDIÁRIA.O SR. SECRETÁRIO, SUGERIU ESTUDOS  COM 
VISTAS  A  REABERTURA  DO  MERCADO  MUNICIPAL,  ESTRANHOU  AINDA  A 
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NÃO TER SE MANIFESTADO SOBRE  A ABERTURA DO 
REFERIDO  IMÓVEL.O  SR.  MÁRCIO(GAB/CPTRANS),  SOLICITOU  INFORMAÇÕES 
REFERENTE AOS MEMBROS DO COMPAF, PERÍODO DE GESTAO E CONTATOS, PARA 
O  NUCLEO  DE  APOIO  AOS  CONSELHOS.  O  SECRETÁRIO,  SOLICITOU 
APRESENTAÇÃO PARA A PRÓXIMA REUNIÃO NO DIA 10/06/2011 ÀS 14:30H. PARA A 
PRÓXIMA  REUNIÃO  DEVERÁ  CONSTAR  CALENDÁRIO  ANUAL.  NÃO  HAVENDO 
NADA MAIS A TRATAR O EXMº SECRETÁRIO, DEU A REUNIÃO POR ENCERRADA ÀS 
16:40H. EM ANEXO LISTA DE PRESENÇA.


